

前一站没来得及下车,和司机起了争执 乘客猛拽司机胳膊 公交车冲上慢车道

昨天下午5点多,和燕路一辆8路公交车上,一名乘客和司机发生争吵。随后,在公交车出站时,这名乘客竟然猛拽司机的胳膊,导致方向盘打偏,车辆越过绿化带冲到慢车道上,把车上几十名乘客吓出一身冷汗。

见习记者 吴怡
现代快报记者 孙玉春

8路公交车冲上慢车道

昨天下午,记者赶到现场发现,一辆8路空调公交车车顶着人行道路牙,大半个车身斜着停在慢车道上,而车尾还翘在快慢车道之间的绿化隔离带上。绿化隔离带里种植的矮冬青齐刷刷被压倒了一片。

此处距离公交车站大约三四十米,不少乘客还留在现场。对于事发时的一幕,乘客们称,公交车刚从晓庄广场站出发,就发生了拉拽司机的一幕。

据一位老先生称,当时一名中年男子和他一起坐在公交车司机后面的一排座位上。可能是在前面一站晓庄站,该男子动作较慢,没来得及下车,男子有点生气。到了晓庄广场站时,男子不肯下车,司机见状想开车,关了车门。结果男子猛踹车门,随后冲上去拽司机外侧的防护杆,没拽动就去拉司机的胳膊。



事发现场 报料人供图

司机姓王,是个小伙子,说起当时的情形他还很激动。他表示,公交车是开往燕子矶方向的,男子在前一站喊下车时,其他乘客已经下完了,并且已经关门启动出站了,按照规定他不能二次停车。“当时我就跟他说,到下一站给你下。”王某称,到了下一站这位男子反而不下了,跟他吵起来,于是他关了门。没想到刚启动车,男子就冲上来,由于有防护杆隔着,男子去拽他的胳膊,“这一拽,车子跟着就失控了!”

乘客涉嫌危害公共安全

王某表示,当时车上有二三十名乘客,他也一再提醒对方公交车最重要的是一车人的安全,不能开玩笑,可是对方还是做出

了这种动作。“车子都冲上慢车道了,幸亏没撞到人,要不然那就是好几个家庭的悲剧了!”据了解,一名老年乘客受到惊吓后血压升高产生头晕,还有一名女乘客撞到了前面的椅背上。

与司机发生纠纷的中年男子自称姓贾,他表示,司机在前一站停车时,他刚跑到后门外,门就关了,他的确有点恼火。后来到了下一站,司机又前后门全部紧闭不开,他这才拉了司机一把。他称自己拉得很轻,“车子为什么开出站台几十米才失控,就是看没有人啊,他是故意顺着我的劲开偏的。”

事发后,燕子矶派出所民警很快赶到现场,在初步调查后怀疑贾某有涉嫌危害公共安全的行为,具体还需要继续调查。

屠宰场里起冲突 他抓起杀猪刀向对方刺去

邢师傅和妻子史女士在高淳经营一个肉摊,每天摆摊做生意,日子过得倒也安稳。可前天早晨开市,邢师傅却没有像往常一样出现在摊前。原来,当天凌晨,他在屠宰场与人发生矛盾,动手将对方捅伤后被民警带走。

刀子捅进了袁师傅的左腹部

冲突发生在高淳食品公司屠宰场内。前天凌晨二点多,邢师傅带着一头猪来到待宰间,因为他所处的位置离赶猪道比较近,所以他带来的猪很快就能加入待宰队伍。就在这时,经营户袁师傅也带着十几头猪来到赶猪道前,在谁先谁后的问题上,他和邢师傅产生了矛盾。

看过现场监控录像的屠宰厂负责人易场长描述,当时邢师傅站在待宰间的门前,袁师傅突然绕过一道一米多高的猪栏墙,二话不说一脚踹到对方的腿上。邢师傅没有还手,仍然站在原

处。“不知道他们说了什么,袁师傅又对邢师傅动起手来。”

“我老公老实,被他掐脖子,还打了头。”事后,史女士在现场的人讲,邢师傅被推得踉跄时,手正好碰到了放在身旁水桶里的一把杀猪刀。邢师傅摸起刀向对方刺去,就这么一下,刀子捅进了袁师傅的左腹部。

是否涉嫌犯罪要看伤情鉴定

一起冲突让两家人陷入困境。“丈夫说自己被掐得喘不过气,被逼无奈才伤人。袁已经不是第一次欺负人了。”但史女士还是期望着袁师傅快点好起来,这样丈夫的罪行或许能轻一点。

在高淳县人民医院重症监护室外,袁师傅的家人在焦急地等待着。一位医生说,袁师傅的肠子几乎被刀穿透,不过生命体征还比较平稳,如果不发生感染,情况或许会有好转。“家里人轮流到医院守着,希望能快点



两人就是在这里发生冲突的
现代快报记者 付瑞利 摄

好起来。”袁师傅的外甥说。警方表示,邢某的行为是否涉嫌犯罪还很难说,要看具体伤情鉴定。目前,此事还在进一步调查中。(凌先生线索费60元) 实习生 万莉莉 现代快报记者 付瑞利

酒后发飙,砸警车打警察 还放走警车里的小偷

快报讯(通讯员 张弛 记者 张瑜)因被怀疑是小偷,孙强在街头与人发生争执,对方报了警。这时,一辆警车正巧路过,孙强以为是来抓他的,撒泼耍赖,不仅砸碎了警车的车窗玻璃、打伤了辅警,还放走了警车上的两名盗窃嫌疑人。日前,孙强因涉嫌妨害公务罪被秦淮区检察院批捕。

26岁的孙强来宁打工,但他不愿干苦力活,平时就和几个老乡混迹在街头,有时干点小偷小摸的事。7月14日傍晚,孙强喝了点酒后,到夫子庙附近溜达。他想找个目标弄点钱,可还没动手就被发现,对方喊了声“小偷”,引起孙强不满。两人争吵起来,对方当即拨打110报警。没多会儿,一辆警车停在了身边。孙强吓慌了,没想到

警察来得这么快,他情绪特别激动,上前一拳就打破了警车的车窗玻璃。

实际上,这辆警车只是路过,车里的民警吴伟刚处理了一起案子,两位市民被盗窃报警,他和一名辅警出警,抓了两名盗窃嫌疑人。当时两位市民、两名嫌疑人都坐在车里,吴伟正打算带他们回派出所做笔录。因看见路人争吵才停车,没想到被孙强打碎了车窗玻璃。辅警下车后想制止孙强,却被他打伤了手指。

争执中,孙强突然发现车里的两名嫌疑人是他老乡,他拉开车门,将老乡放走。幸好增援民警及时赶到,将孙强制服。事后,那两名嫌疑人也被抓获重新归案。

(文中人物系化名)

走着走着,头部剧痛昏倒 警察在现场发现了一块砖头 两个小伙“拍砖”抢劫,专挑女人下手

快报讯(通讯员 雨检 郭雪文 记者 田雪亭)走在路上,突然头部剧痛,随后便晕倒在地。醒来的时候,身上的财物全不见了,只有一块砖头留在现场。今年7月,雨花台区多次发生行人遭遇“拍砖”的案情,警方迅速出动两名男子抓获。日前,检方以涉嫌抢劫罪对两人予以批捕。

7月18日凌晨0时许,姚女士下班回家,途经雨花台区龙翔服饰城附近时,感觉被人踹了一脚,她转身看看怎么回事,突然头部剧痛,之后便失去了知觉。等姚女士醒过来时,发现身上的挎包不见了,手机等物也不翼而飞。

“到底怎么回事?我怎么会在这里?”姚女士仔细回想,却什么都想不起来。无奈之下,只好在路人的帮助下报警。警方赶到现场,发现地面遗留着一块砖头,初步确认姚女士遭遇了抢劫,对方应该是用那块砖头将她砸晕的。

就在民警继续调查时,凌晨2点多钟,又一个报警电话打来,对方报警称遭遇汽车撞伤。民警随后

赶至现场,王女士还坐在地上,头部有血。据王女士介绍,她下夜班回家,途经雨花台区小行路58号名城世家小区附近时,突然感觉后面有东西靠近,正准备回头,感觉身体被强烈撞击,然后就昏倒在地了,“肯定是汽车把我撞倒后逃跑了。”民警查看了现场,并无汽车驶过的痕迹。蹊跷的是,王女士的钱包和手机也不翼而飞。民警进一步勘查,在现场也找到了一块砖头。经痕迹鉴定,确认王女士头部的伤痕,就是这块砖头所致。

接连发生两起“拍砖”案件,警方高度重视,迅速成立专案组,于7月21日将两名嫌疑人抓获。经查,两名嫌疑人都是20多岁的小伙子,安徽人,在南京打工,因为嫌赚钱太少,便决定用砖头砸人的方式抢劫,没想到一出手就得手,劫得现金等财物几百元。

雨花台检察院认为,两名嫌疑人使用暴力抢劫他人财物,致使两人受伤,案件性质严重,社会危险性较大,涉嫌抢劫罪,对两人予以批捕。

“渣土车又闯祸,年轻女孩被撞身亡”后续 警方:肇事渣土车当时没运营

快报讯(记者 贾磊)前天晚上7点多,下关区上元门路口发生一起交通事故——年轻的女孩小悦(化名)被转弯的渣土车撞倒,经抢救无效身亡,随后,渣土车司机张某被警方控制。

小悦是江苏盐城人,23岁,来南京没多日,事发时骑着电瓶车经过上元门路口,自西向东行驶了20多米后,突然被张某驾驶的渣土车撞倒。

张某是安徽来安人,27岁,事发时,他驾驶苏AX7500号重型自卸货车沿东大路向西向东行驶,上元门路口往东200米处的路边空地,是他的停车处。根据他后来对警方的交待,这辆属于南京锦驰建筑工程有限公司的渣土车当时是空车,刚刚进行了维修和调换轮

胎,准备晚上运输旁边工地的渣土。因为当时并非是渣土车可运行时段,不是在进行渣土运输作业,所以张某的车前没有引导车。

昨天,南京交警六大队警官称,“苏AX7500是维修调换轮胎后空车返回停车地点,在行驶过程中发生此事故,并非渣土车运输中造成的事故。”

而根据南京7月1日开始实行的渣土车新政:在运输过程中,渣土车发生交通事故致人死亡造成社会影响等严重违法行为的,会将承运企业、驾驶员清退出南京市场。城管部门也将不予核准该企业的任何渣土运输、处置申请,禁止其在本市范围内从事任何渣土运输处置活动等。目前,事故的具体责任认定仍在调查中。

当众讲话训练
南京卡耐基学校成功素质经典课程
开课时间:9月16日,晚9:00-11:00,9月17日,晚9:00-11:00
报名电话:025-84210358 84210359
学校网址:www.nkj.com.cn

导游
南京市旅游人才培训中心是省旅游局指定培训单位。导游资格考试培训报名即日起开始。凡具有高中及以上学历或大专院校学生均可报名。报名时持本人身份证、学历证书及复印件,3张一寸红底照片。
导游考试开始报名!本中心为导游考试指定报名点。
四班双休日白天上课,9月15日开课 五班一、二、四、五晚上上课,9月20日开课
咨询电话:84622716、51805837 报名地址:龙蟠中路202号西华门饭店北三楼 网址:njdaoyou.com

色韵东方 彩妆美甲培训
融合2012国际最新潮流学习时尚、经典、唯美化妆风格 可考取国家职业资格证书
★国际彩妆师就业班 ★影楼彩妆全科班 ★日韩化妆造型班
★时尚新娘跟妆班 ★自我形象提升班 ★专业艺术美甲班
全国免费咨询热线:400-688-0352 总部:珠江路华新广场办公区608室 www.njseyun.com

服装培训 对外招生
9月5日开学 (推荐工作)
政府补贴失业者学费,全科培训,教学规范,合格发证。
南京白下路314号金陵科技学院北楼209室
电话:025-84418824,86632398 http://njzyfzpx.com

全国自考成考
正规程序,轻松毕业
签订协议,保证通过
国家备案,电子注册,调档调函
TEL:52158885 地址:新街口太平洋大厦西15楼F座
中华培训 www.njzhonghua.com
地址:1.中华路5235096 2.热河路152号 3.长虹路4.四牌楼

建邮电大本科学历教育
国家承认学历 教育部电子注册
■本科:会计学、工商管理、行政管理、社会工作、广告学。
■专科:会计学、工商管理、行政管理、社会工作、数字媒体设计与制作(平面方向)、旅游专业(旅游管理方向)、电子商务、药学。
电话:86512718,15951805577,13770834703 上课报名地址:建邮电南湖边5号(莫愁湖公园南大门对面)乘游4、7、13路等到莫愁湖公园站下车